

Тимофєєва Наталія Петрівна



Викладач товарознавчо-комерційних дисциплін

Кваліфікаційна категорія: спеціаліст вищої категорії

Освіта: вища, КНТЕУ, 2003 рік

Педагогічне звання: викладач-методист

Педагогічний стаж роботи: 21 рік.

Педагогічне кредо: «Підійть далі, ніж вас просять чи зобов'язують, зробіть більше ніж від вас чекають»

Життєве кредо: «Віддай роботі всі сили, але, вийшовши з навчального закладу, включись в інше – не менш прекрасне і повноцінне життя»

Проблемне питання: «Впровадження сучасних компетентностей у формуванні фахових спеціалістів здатних до успішної самореалізації»

Для засвоєння здобувачами освіти навчального матеріалу розроблено: навчально-методичний посібник «Сутність та організація підприємництва»; методичні рекомендації та завдання по вивченню тем, що виносяться на самостійне опрацювання студентів з дисципліни «Менеджмент»; конспект лекцій та тестових завдань з дисципліни «Облік і звітність».

E-mail: nataliatymofeieva@utek.uz.ua

Підвищення кваліфікації:

- 1) «Технології ефективного педагогічного спілкування і надання психологічної підтримки учасникам освітнього процесу у закладах фахової передвищої освіти»; 2 кредити; Полтавська академія неперервної освіти ім. М.В. Остроградського; Сертифікат № 00737 від 27.01.2024.
- 2) «Сучасні технології навчання і методики викладання дисциплін у закладах фахової передвищої освіти в умовах інклюзивного освітнього простору»; 2 кредити; Полтавська академія неперервної освіти ім. М.В. Остроградського; Сертифікат № 00083 від 27.01.2023.

- 3) «Сучасні підходи у формуванні професійних компетентностей фахових молодших бакалаврів»; 12 годин; ІУ Всеукраїнська науково-практична конференція; Сертифікат № 234/22 від 01.06.2022.
- 4) «Організація освітнього процесу в контексті трансформації освітньої галузі»; Державний вищий навчальний заклад «Ужгородський національний університет», Факультет суспільних наук; 1 кредит; Сертифікат № 3/43 від 21.02.2022.
- 5) Семінар-тренінг за напрямками «Педагогіка» і «Психологія»; Державний вищий навчальний заклад «Ужгородський національний університет», Факультет суспільних наук, Кафедра загальної педагогіки та педагогіки вищої школи; 1 кредит; Свідоцтво № 4/47 від 11.01.2021.